TOWASU ART MUSEUM アート作品展示規約

主催者 合同会社alma saho

1. ご出展について

アートプロジェクト「TOWASU」は、才能あるアーティストとの出会いや応援、コラボレーションを目指し、展示会・コンテスト・作品の販売サポートを展開すべく開催します。

また、今回の展示会はチャリティーイベントとして開催いたしますので、展示会収益の一部を 国内災害義援金として納めさせていただきます。

2. ご出展作品の利用

- (1) 本展示会にご出展いただいたアート作品についての一切の権利はご出展者様に帰属します。
- (2) ご出展いただいた作品の写真などを、当社が運営するSNSや本展示会のインターネットホームページ及び本展示会の広告などの発信媒体に使用させていただく場合があります。
- (3) 展示会中または展示会終了後に、展示会のお客様や(2) の発信を見られた方からの作品の購入やリース契約の問い合わせがあった場合は、ご出展者様にご案内し、当社がご契約のサポートをさせていただきます。

3. 免責事項

- (1) 当社は、本展示会へのご出展に起因してご出展者様に生じる損害につきまして、当社に 重過失がある場合を除いては一切の責任を負いかねます。
- (2) 当社は、本展示会へのご出展により、万一、出展者様と第三者との間で問題や紛争等が 生じた場合、又は出展者様に損害が生じた場合であっても、当社に重過失がある場合を 除いては一切の責任を負いかねます。
- (2) 本展示会へのご出展にかかる一切の費用は出展者様のご負担となります。
- (3) 天災や人災(地震、火災、落雷、風水害、停電など)の不可抗力により、本展示会の運営ができなくなった場合には、当社はご出展にかかった費用の賠償の責任を負いかねます。

4. ご出展者様の個人情報について

- (1) 本展示会にて当社が取得するご出展者様の個人情報は、以下の目的で使用させていただきます。
 - ①主催者から受賞者への連絡や賞品の発送
 - ②その他緊急のご連絡
 - ③今後当社が開催する同様の展示会などのご案内
- (2) ご参加者様の個人情報を上記の①②③以外の目的に使用すること、第三者に開示・提供 することはいたしません。
- (3) ただし、以下のいずれかに該当する場合は、第三者に開示することがあります。
 - ①ご出展者様が開示について事前に同意した場合
 - ②人の生命、身体または財産を保護するために緊急に開示を行う必要がある場合
 - ③司法機関、警察などによる要請があった場合

5. その他

- (1) 本展示会の運営の一切は当社または当社が委託した業者が行います。 当社が必要と判断した場合は、本規約の変更を含め本展示会の適正な運営を確保するために必要なあらゆる対応および措置をとることができるものといたします。
- (2) 本展示会にご出展いただくにあたり、ご出展者様は本規約をご承諾いただくものとます。
- (3) 本規約に定めない事項、または本規約の条項の解釈に疑義が生じた事項については、双 方誠意をもって協議し解決を図るものとします。

主催者:合同会社alma saho 東京都練馬区豊玉北1丁目21番10号3A